

港區省級政協聯誼會 700人賀國慶

梁振英梁唐青儀楊健姜瑜張智猛等主禮 陳清霞譚錦球致辭

香港文匯報訊（記者 沈清麗）港區省級政協委員聯誼會昨晚假灣仔會展會議廳隆重舉行慶祝中華人民共和國成立64周年暨聯誼會成立7周年晚會。會場嘉賓雲集，逾700人共襄盛會。行政長官梁振英和夫人梁唐青儀，中聯辦副主任楊健，外交部駐港公署副特派員姜瑜，解放軍駐港部隊政治部主任張智猛等主禮。聯誼會主席陳清霞和會長譚錦球致辭時均表示，聯誼會將繼續維護「一國兩制」及《基本法》，支持特區政府依法施政，為保持香港穩定繁榮、為實現中華民族偉大復興的「中國夢」，發揮積極作用。

陳清霞：兩地優勢互補

晚會儀式在國歌聲中開始。聯誼會主席陳清霞致辭時表示，新中國成立64年來，國家在各方面取得舉世矚目的成就，港區委員為祖國進步強大感到無比自豪。香港回歸以來，與祖國內地優勢互補，共同發展，偉大祖國是香港保持長期繁榮穩定的堅強後盾。

陳清霞指，聯誼會是香港眾多社團中愛國



■港區省級政協委員聯誼會舉行慶祝國慶及會慶晚會，賓主合照。黃偉邦攝

愛港的一面旗幟。港區委員既是國家參政議政的積極參與者，亦是香港繁榮穩定的重要維護者。聯誼會將繼續充分發揮獨特作用，認真履行雙重職責。對於政改議題，聯誼會將多做協商工作，積極建言獻策，凝聚各界共識，推進政制向前發展。

譚錦球：為「中國夢」獻力

聯誼會會長譚錦球指出，7年來，聯誼會

會務蓬勃發展。今年來，委員積極建言獻策，配合特區政府依法施政，包括舉辦集思研討會，制定高瞻遠矚的發展策略。聯誼會先後接待全國及各省市政協及統戰部領導，順利舉辦「全國政協第三期地方專職幹部港情研習班」，協助組織舉辦兩期委員國情學習班，加強政協委員參政議政能力。

譚錦球續指，聯誼會屬下青委會組織延安旅學團，加強委員第二代認識祖國大好河

山；婦委會每月透過「養心匯」平台舉辦豐富的婦委活動；12個團體會員相繼組織大量有意義的會務活動。展望未來，聯誼會將把會務推向新高峰，為香港長期穩定繁榮、為中華民族偉大復興的「中國夢」，作出更大貢獻。

張永珍林樹哲等主禮

晚會主禮嘉賓還有原全國政協常委、聯誼

會永遠名譽會長張永珍，全國政協常委、聯誼會創會會長林樹哲。賓主共同舉杯祝酒，祝願國泰民安、會務興隆。晚會上，聯誼會籌辦一台精彩文藝表演歡慶國慶和會慶。全體女委員獻唱《茉莉花》，青委會井岡山、湖南、延安旅學團成員合唱《東方之珠》和《歌唱祖國》，廣西社團總會藝術團表演京劇《打虎上山》等，為晚會增添歡快熱烈的氣氛。

中總福建社聯商會赴廈投洽會



■中總與香港福建社團聯合組團參加投洽會。

林銘森：展位多冠歷屆

代表團團長林銘森表示，本屆投洽會境外館展位逾700個，為歷屆之最。境外參展躍躍，境外館數量隨之大增。這體現了投洽會已在國際上初步形成了品牌效應，成為促進

國內外投資項目交流合作的理想平台，為推動國家對外開放發揮越來越重要的作用。

林銘森又表示，香港工商界一向重視投洽會，每屆均積極組團參加，從不間斷。投洽會在提供項目對接平台的同時，還為老朋友相聚、新朋友相識締造良機。

黃菱感謝港工商界支持

廈門市委常委、統戰部部長黃菱與代表團交流時表示，如果由投洽會前身「福建投資貿易洽談會」等開始計算，投洽會歷史至今已近30年。這些年來，投洽會的成功、廈門的發展，均離不開香港工商界大力支持。她希望香港商界繼續支持投洽會和廈門發展，

為該會帶來更多新項目。

代表團在廈門期間先後出席第九屆旅博會旅遊項目推介洽談會、第十七屆投洽會資本與項目對接交流會、投洽會開館式、香港館開館式等活動，並與廈門市委統戰部交流。

代表團榮譽團長分別為：香港中華總商會永遠榮譽會長、香港福建社團聯合會榮譽主席、旅港福建商會永遠榮譽會長林廣兆，香港中華總商會常務會董、香港福建社團聯合會永遠名譽會長、旅港福建商會永遠榮譽會長楊孫西，並由旅港福建商會理事長、香港中華總商會榮譽會長、旅港福建商會永遠榮譽會長林銘森任團長，團員包括3會成員等共40多人。

熱烈祝賀 蔡文樹先生 當選旅港錦東同鄉會第十屆會長暨理監事就職典禮圓滿成功 熱烈歡迎

世界錦東同鄉會 蔡實鼎先生夫人

旅菲錦東同鄉會 蔡繼欣 洪雲美 蔡寧祝 盧秀華 蔡玉照 黃秀蓮 蔡菊治 蔡育仁 蔡文團 萬美琪
蔡啟民 柯珍娜 蔡紫瑤 蔡祥維 蔡少華 蔡維望

晉江毓英中學 蔡泉聘校長

旅澳錦東同鄉會

金井鎮政府 林尚昭 洪祖享 洪榮體 范龍泉

錦東村委會 蔡榮譽 蔡建成

鄉親 蔡景輝 蔡成家 蔡榮傳 蔡天賜 蔡世聰 蔡少華（文坦） 蔡天扶 蔡友旋 蔡建安
蔡少華（德偉） 蔡良勝 蔡維謀 蔡寶展 蔡繼揚 蔡松群 蔡少輝 蔡建平 蔡繼賢
蔡祖德 蔡天偉 蔡天從 蔡文育 蔡文博 蔡長懷 蔡和平 蔡金山 蔡少婷 王朋萍

蒞臨觀禮



友信遠東有限公司

致意